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ANEXO II
Declaración responsable
Nombre y apellidos:
DNI:
como representante legal de:
con NIF/CIF:
cuyas candidaturas se presenta a los Premios RÉPLICA 2024, 
DECLARO:
1. Ser cierta la información consignada y mi conocimiento de las Bases de la convocatoria de los Premios Réplica 2024.
2. La empresa/compañía autoriza a la Asociación de Empresas de Teatro de Canarias RÉPLICA a que pueda utilizar total o parcialmente la información sobre la compañía o empresa del espectáculo cuya candidatura se presenta, de las personas que lo integran en su totalidad, incluyendo la reproducción de fotografías y vídeo, con el único propósito de promoción o difusión de los Premios Réplica 2024.
Esta autorización se refiere a la totalidad de usos que puedan tenerlos textos aportados, las fotografías, vídeos o partes de los mismos, que contienen la propia imagen del espectáculo presentado o de sus integrantes, utilizando los medios técnicos conocidos en la actualidad y los que pudieran desarrollarse en el futuro, y para cualquier aplicación promocional o de difusión. Todo ello de conformidad al artículo 18 de la Constitución y regulado por la ley 1/1982, de 5 de mayo, sobre el derecho al honor y a la intimidad personal, familiar y a la propia imagen, y con lo dispuesto en el Reglamento UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, los datos facilitados formarán parte de la entidad titular Asociación de Empresas de Teatro de Canarias, para la gestión del proyecto PREMIOS RÉPLICA, así como el envío de información comercial y promocional de las actividades que se deriven de él.  
Entiendo y acepto que los datos/imagen pueden ser publicados por la Asociación de Empresas de Teatro de Canarias en medios de comunicación corporativos de dicha empresa con las finalidades anteriormente mencionadas.  
Del mismo modo, acepto que los datos sean comunicados a otras sociedades colaboradoras de Asociación de Empresas de Teatro de Canarias para la gestión del proyecto Premios Réplica 24. Dicho consentimiento implica la autorización por parte del usuario a recibir información sobre servicios y productos ofrecidos a través de estas sociedades o de empresas colaboradoras que pudieran ser de su interés, pudiendo ejercitar los correspondientes derechos en relación con los datos personales por escrito y/o adjuntando fotocopia del DNI a la dirección replicagerente@gmail.com .  
Esta autorización se concede con fecha indefinida, a título gratuito, renunciando expresamente a reclamar ninguna cantidad por concepto de cesión de los derechos de imagen contenidos en este documento.
3. Asimismo, declaro ser el/la titular legítimo de todos los derechos de propiedad intelectual del espectáculo (de conformidad con el Real Decreto Legislativo 1/1996 de 12 de abril por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Propiedad Intelectual). 
Conozco las consecuencias que pudieran conllevar en el marco de los Premios Réplica 2024 la inexactitud, falsedad u omisión de cualquier dato o información que se incorpore a esta declaración responsable.
Por ello, ante cualquier reclamación de un tercero relacionada con el espectáculo y la documentación que se proporciona, tanto la empresa organizadora como la Asociación Réplica queda exenta de cualquier tipo de responsabilidad que pudiera producirse.

En	a	de septiembre de 2024
Firmado:
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